

Творчество

# **Раздолинск - самый талантливый**

Самый красивый поселок в Мотыгинском районе – это Раздолинск. Работающие даже в кризисные годы предприятия, профессиональный техникум, пятиэтажные дома с городским благоустройством, самый большой и красивый Дом культуры, самая большая и самая лучшая школа, самый современный детский сад и, конечно же, музыкальная школа...

Во все времена детям здесь уделяли самое пристальное внимание. Спортзал и музыкальная школа всегда были неотъемлемой частью воспитания молодого поколения.

Сегодня наша музыкальная школа живет и работает, воспитывает и обучает. Педагогический коллектив возглавляет замечательный, музыкально одаренный преподаватель **Людмила Викторовна Потехина**, которая вот уже более 30 лет заражает своим жизнерадостным и активной жизненной позицией.

Вместе с ней работают ее ученицы, Татьяна Курнавина и Елена Овчинникова, творческий человек и трудоголик Лариса Агалиевна Пономарева, молчаливый и скромный баянист Андрей Шаров, а также Ирина Чернова. Всех детей поселка педагоги поделили на возрастные группы: Л.В Потехина работает с детским садом и начальной школой, Татьяна Курнавина работает со средними классами, а Елена Овчинникова – со старшими классами. В каждой группе проводят мероприятия, презентации и беседы, которые позволяют детям разных возрастов узнать о музыке, музыкантах, композиторах и исполнителях. В апреле мне посчастливилось посетить мероприятие в нашей музыкальной школе.

Джаз... Совсем немногие молодые люди знают, что это за направление в музыке, его историю, разновидности и течения. А вот раздолинским школьникам (8 - 11кл.) и учащимся многопрофильного техникума в музыкальной школе педагог Елена Овчинникова очень доходчиво рассказала о джазе.



техника - сольно и в дуэте; Л.А. Пономарева - в фортепианном дуэте и сольно; Т.Н. Курнавина, А.С. Шаров и ученики класса гитары - Анастасия Иванова и Кирилл Баркунов наглядно продемонстрировали разные направления музыки в джазе.

разные направления музыки в джазе. Раздолинцам повезло с преподавателями музыкальной школы. Более 30 лет стаж работы Л.В. Потехиной. Совсем молодой она приехала в Раздолинск. Активная, напористая, артистичная, передающая свою энергию всем вокруг: зрителям в зале на концерте, коллегам и учащимся в школе. Её ученицы, а сегодня уже преподаватели Татьяна Курнавина и Елена Овчинникова приняли творческую эстафету, несут и передают следующему поколению любовь к музыке.

В школе — замечательный ансамбль струнных инструментов, где есть домры, баян, балалайки, бас-гитара, металлофон. Создает и демонстрирует таланты детей на всех поселковых концертах преподаватель по классу гитары Татьяна Николаевна Курнавина. В общеобразовательной школе концерт ансамбля прошел при полном аншлаге! Учителя и одноклассники артистов с удовольствием посмотрели выступление детей, которые с таким воодушевлением исполнили музыкальные произведения, что стерлась грань между звучанием струн инструментов и звучанием струн линий слушателей.

тов и звучанием струн душ слушателей...  
**Елена Оччинникова** – преподаватель теории музыки и хорового пения. Дети ценят каждый час встречи со своим учителем. Всегда нежная и светлая внешне, Елена Павловна, помимо музыкальной грамоты, прививает девушкам чувство самодостаточности, которое совершенно необходимо «истинным леди», парням – чувство ответственности и самостоятельность, которые должны быть свойственны «истинным джентльменам».

Дети, которые учатся в нашей музыкальной школе, отличаются от своих одноклассников манерой и культурой поведения и, конечно же, пользуются авторитетом среди сверстников.

По своей сути уроки сольфеджио достаточно сложны и скучны. Но используя на них различные виды и формы работы, преподаватель превращает сложный урок в увлекательный и интересный. Используя различные презентации, мультфильмы по темам и видеоматериалы, многие из которых придуманы самостоятельно, творит и заинтересовывает учеников в познании теории музыки Елена Овчинникова

В феврале вместе с ученицами Полиной Беляевой и Анастасией Ивановой участвовали в краевой олимпиаде по сольфеджио в Красноярском училище искусств имени Иванова-Радкевича. При-

зовых мест они не заняли, но получили огромный опыт и мотивацию для стремления вперед. В селе Верхнепашино Енисейского района проходила зональная олимпиада, на которой Анастасия Иванова заняла второе место.

Иванова заняла второе место.  
Елена Павловна участвует в замечательном, единственном в нашем районе ВИА «Петро». И девчонки любуются своим великолепным учителем и профессиональным аранжировщиком на сцене нашего ДК. Вместе с Верой Конобеевой она разнообразит выступление наших мужчин. Нежные, душевные и лиричные песни на каждом концертном выступлении они украшают женским вокалом.

Еще с одной стороны поразил односельчан талант Елены – она самостоятельно сделала несколько видеофильмов к юбилею поселка и посвящение землякам. Старые, довоенные, послевоенные, 70-х и 90-х годов и совсем недавние фотографии объединились в одну тему отлично подобранный песней о родине, родных местах, земляках и одноклассниках, затронув души односельчан – как давно разъехавшихся по всей земле, так и проживающих здесь. Из множества комментариев ее творчества, самый короткий и емкий по содержанию – это благодарность земляков: повезло раздолинцам, что ты у нас есть! Эти же слова можно отнести и ко всему коллективу музыкальной школы: как здорово, что вы у нас есть!

**Каждый новый учебный год** школа с радостью встречает своих юных музыкантов, каждый год запланировано много новых задумок, мероприятий, конкурсов и концертов. И в конце каждого учебного года музыкальная школа радует своим отчетным концертом, где собраны самые новые, самые яркие и интересные номера.

Юные музыканты с удовольствием готовятся к таким концертам, детям важен результат их труда и оценка зрителей. Волнение преподавателей за своих учеников тоже понятно, хочется, чтобы каждый ученик выступил отлично.

Можно было бы еще много рассказывать об этих удивительных концертах, которые подготовлены учениками и их педагогами, но лучше один раз увидеть и один раз услышать. Чем больше у нас будет талантов, тем выше станет и культурный уровень в нашем поселке. А в конце мая выступление музыкальной школы в нашем Доме культуры не смогут отменить ни погода, ни кризис. Обязательно постарайтесь не пропустить этот концерт: юные артисты подадут вам незабываемые впечатления.

п. Раздолинск

ЧАСТИНЯ.  
**Елена КОЛПАКОВА**